

## Deezer открыл представительство в России

Автор: videoemaster

19.12.2011 20:33 - Обновлено 20.12.2011 15:30

---

Недавно интернет сервис Deezer стал работать и с российскими пользователями, однако платежные инструменты компания так и не поменяла. Дело в том, что Deezer это европейский сервис и основная платежная система для него Пайпал.

Но в России данная ПС не так распространена, как Вебмани. Чтобы послушать музыку на Deezer надо заплатить от 4 долларов в месяц, при этом пользователь получает около 17 миллионов легальных треков. В России есть аналоги сервиса, это Яндекс Музыка и соц сеть Вконтакте. Если в первом сервисе маловато контент (около 2.5 миллионов), то вот второй имеет хорошую базу.

Сегодня компьютеры ломаются достаточно часто. Кстати, если вас интересует [ремонт компьютеров на дому](#), то я советую выбрать любую интернет доску. Там вы сможете бесплатно подать объявление о нужных вам услугах. Я сам недавно нашел так одну компанию, которая смогла мне починить компьютер.